

АУДИТОРСЬКА ПАЛАТА УКРАЇНИ

орган аудиторського самоврядування

ПРОТОКОЛ (ВИТЯГ)

30.03.2020

№ 34

позачергового засідання Ради Аудиторської палати України

Дата проведення засідання – 30 березня 2020 року.

Спосіб проведення – в режимі використання інформаційно-комунікаційних технологій шляхом письмового опитування.

Члени Ради Аудиторської палати України, які приймали участь у письмовому опитуванні: Бондар В.П., Барановська О. М., Іщенко Н. І., Каменська Т. О., Редько К.О., Романюк М.В., Церетелі Л. Г., Шульман М.К.

Члени Ради Аудиторської палати України, які не приймали участь у письмовому опитуванні: Дзюба Л.А., Нефьодова Д.Ю., Сушко Д.С.

Голова Аудиторської палати України – Каменська Т.О.

Секретар – Добровольська Т.А.

<...>

Про План-графік заходів Аудиторської палати України на березень - квітень 2020 року

Голосували: <...>

«ЗА» - 8 членів Ради Аудиторської палати України (Бондар В.П., Барановська О. М., Іщенко Н. І., Каменська Т. О., Редько К.О., Романюк М.В., Церетелі Л. Г., Шульман М.К.).

Рішення прийняте.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити План-графік заходів Аудиторської палати України на березень-квітень 2020 року (додається);

2. Доручити Секретаріату Аудиторської палати України оприлюднити План-графік заходів Аудиторської палати України на березень-квітень 2020 року на офіційному вебсайті Аудиторської палати України.

Голова АПУ

(*підпис*)

Каменська Т.О.

Секретар

(*підпис*)

Добровольська Т.А.

**ПЛАН - ГРАФІК ЗАХОДІВ АУДИТОРСЬКОЇ ПАЛАТИ УКРАЇНИ
НА БЕРЕЗЕНЬ - КВІТЕНЬ 2020 РОКУ**

НАЗВА	дата	Відповідальна особа
Вебінар «Перші результати контролю якості аудиторських послуг»	31 березня	Романюк М.В.
Веб-дискусія «Типові помилки при складанні фінансової звітності за МСФЗ»	7 квітня	Каменська Т.О. Кузіна Р.В.
Веб-конференція з аудиторами Житомирщини	8 квітня	Каменська Т.О. члени РАПУ
Вебінар «Аудиторський звіт за МСА 2016-17»	14 квітня	Проскуріна Н.М.
Веб-конференція з аудиторами Вінниччини	15 квітня	Каменська Т.О. члени РАПУ
Веб-конференція з аудиторами Хмельниччини	22 квітня	Каменська Т.О. члени РАПУ
Веб-конференція з аудиторами Рівненщини	22 квітня	Каменська Т.О. члени РАПУ
Веб-дискусія по питанням особливості розкриття інформації в фінансової звітності за 2019 рік	23 квітня	Каменська Т.О. члени РАПУ
Вебінар «Додатковий звіт аудиторському комітету»	28 квітня	Романюк М.В.
Веб-конференція з аудиторами Закарпаття	29 квітня	Каменська Т.О. члени РАПУ